
Работниками следственного управления проводится акция добра в помощь детям, находящимся в детских домах

Работники следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай в связи с проводимой благотворительной акцией, приуроченной к празднованию Нового года, посетили детский дом г. Горно-Алтайска и поздравили с наступающим праздником детей, проживающих в нем. При посещении детского дома работники следственного управления подарили детям подарки: коньки, санки, санки-ледянки. При выборе подарков работники следственного управления откликнулись на предложения персонала детского дома и пожелания детей. Как известно, дети в детских домах не получают столько заботы и внимания, как дети, имеющие семью, игрушки там, в основном, старые, а спортивного инвентаря и вовсе нет. Поэтому крайне важно проводить подобного рода акции добра, проявляя тем самым внимание и заботу к этим детям. При посещении детского дома ни один ребенок не остался без внимания, подарки достались каждому. В заключение встречи от руководства и персонала детского дома в адрес работников следственного управления поступили слова благодарности за проявленную заботу. Хочется верить, что подарки принесут радость детям. Впредь по инициативе руководителя следственного управления подобные акции будут проводиться постоянно. Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай **Ю.Б. Конохович**

30 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610091>